

## HKEX HOSTING SERVICES LIMITED

(A wholly-owned member of the Hong Kong Exchanges and Clearing Limited Group)

23 February 2016 By Email

Our Ref: HDS/16/0205

To: All Subscribers

Dear Sirs,

## Change of company name

As part of the corporate rebranding of Hong Kong Exchanges and Clearing Limited, HKEx Hosting Services Limited has changed its name to HKEX Hosting Services Limited and HKEx Information Services Limited has changed its name to HKEX Information Services Limited, in each case with effect from 18 February 2016 (the "Effective Date").

Consequently, in relation to the Hosting Services Subscription Agreement entered into between you and us, please construe the references to "HKEx Hosting Services Limited", "HKEx Information Services Limited", "HKEx", "HKEx Group", "HKEx Hosting" and "HKEx-IS" as references to "HKEX Hosting Services Limited", "HKEX Information Services Limited", "HKEX", "HKEX Group", "HKEX Hosting" and "HKEX-IS" respectively with effect from the Effective Date.

Should you have any questions, please feel free to contact Hosting Services Business Development team at (852) 2211 6447.

Yours faithfully,

Hosting Services
Information Technology
Hong Kong Exchanges and Clearing Limited